



Общественная палата Ивановской области четвертого состава приступила к работе

Информационное сообщение Совета Общественной палаты Ивановской области четвертого состава о дополнительном выдвижении кандидатов в члены Общественной палаты Ивановской области четвертого состава

В соответствии со статьей 7 Закона Ивановской области от 15.06.2006 № 62-ОЗ «Об Общественной палате Ивановской области» (в действующей редакции) Совет Общественной палаты Ивановской области объявляет о дополнительном выдвижении кандидатов в члены Общественной палаты Ивановской области четвертого состава.

Заявления от общественных объединений, изъявивших желание выдвинуть своего кандидата (представителя) в Общественную палату, направляются в Ивановскую областную Думу в течение 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения.

К заявлению должны быть приложены следующие документы, заверенные подписью руководителя общественного объединения и печатью общественного объединения:

- копия свидетельства о государственной регистрации общественного объединения;
- решение полномочного в соответствии с уставом общественного объединения органа о выдвижении кандидата в члены Общественной палаты;
- сведения о кандидате;
- информация о деятельности общественного объединения.

К заявлению прилагаются также:

- письменное согласие кандидата на участие в работе Общественной палаты;
- письменное согласие кандидата на обработку органом государственной власти его персональных данных (в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»).

Прием документов, поступающих от общественных объединений, осуществляется по адресу: г. Иваново, ул. Батурина, д. 5, канцелярия (пн.-чт. 9.00-18.00, пт. 9.00-17.00, перерыв 12.00-12.50). Телефон для справок: (4932) 41-77-01, 41-77-02.

Реформу ЖКХ обсудили за круглым столом

20 декабря Общественная палата региона и Ивановское областное объединение организаций профсоюзов провели круглый стол на тему «Обоснованность тарифов в условиях реформы жилищно-коммунального хозяйства и их влияние на качество жизни и платежеспособность жителей Ивановской области».

Участники отметили, что проблема обоснованности тарифов на жилищно-коммунальные услуги, включая газо- и энергоснабжение, по-прежнему остается наиболее острой и разнонаправленной во влиянии на качество жизни и платежеспособность жителей Ивановской области.

Продолжающаяся более 15 лет реформа жилищно-коммунального хозяйства страны у значительной части населения ассоциируется с непрекращающимся ростом цен и тарифов, «сыедающих» существенную долю доходов граждан. В то же время качество и количества оказываемых услуг для людей, проживающих в многоквартирных домах, так и в частном секторе, растет медленно.

Участники круглого стола согласились, что приоритетной задачей реформирования жилищно-коммунального хозяйства является повышение качества жизни граждан путем создания безопасных и благоприятных условий их проживания.

По итогам мероприятия приняты рекомендации в адрес Министерства регионального развития РФ, губернатора и правительства Ивановской области, областной думы, уполномоченного по правам человека в Ивановской области, органов исполнительной власти и местного самоуправления - осуществить ряд мер по улучшению ситуации в сфере ЖКХ: в частности, разработать и утвердить единые методические рекомендации при формировании стоимости жилищно-коммунальных услуг и тарифов, осуществлять постоянный контроль и мониторинг за соблюдением регулируемых исполнительными органами государственной власти Ивановской области цен, тарифов, наценок, по рядку ценообразования в жилищно-коммунальной сфере.

5 декабря 2012 года состоялось первое пленарное заседание Общественной палаты Ивановской области четвертого состава. В мероприятии участвовали губернатор Ивановской области Михаил Мень, депутат Государственной Думы Российской Федерации Валерий Иванов, председатель Ивановской областной думы Сергей Пахомов, главный федеральный инспектор в Ивановской области Валерий Можжухин, заместитель председателя правительства Ивановской области Максим Поляков, руководители территориальных подразделений федеральных органов государственной власти, представители общественных советов муниципальных образований и общественных советов федеральных органов государственной власти, а также представители молодежи и СМИ

Действующий состав Общественной палаты был сформирован по новым принципам. Ранее палата формировалась в два этапа: 25 ее членов утверждались указом губернатора Ивановской области, 25 членов – постановлением Ивановской областной думы. Общественная палата четвертого состава формировалась в три этапа. По пятнадцать человек в нее были включены губернатором и Ивановской областной думой. Затем решениям тридцати уже утвержденных членов палаты избраны еще 20 человек.

В ходе пленарного заседания члены Общественной палаты избрали ее председателя. Им стал адвокат Ивановской центральной коллегии адвокатов Олег Сперанский, имеющий большой опыт общественной работы во втором



и третьем составах палаты. Заместителем председателя Общественной палаты был избран Игорь Чебыкин, доцент кафедры конституционного, административного и финансового права Ивановского государственного университета.

Общественниками было принято также решение о формировании в составе Общественной палаты 11 комиссий. Председателем комиссии по здравоохранению и социальной политике стал замдиректора территориального фонда медицинского страхования Борис Поляков, председателем комиссии по экономическому развитию и поддержке предпринимательства – Алексей Жбанов, генеральный директор Союза промышленников и предпринимателей Ивановской области. Комиссию по делам ветеранов и качеству жизни старшего поколения возглавил пенсионер, почетный гражданин Ивановской области Владислав Тихомиров. Председателем комиссии по защите прав человека, развитию гражданского общества и взаимодействию с системой судебно-правоохранительных органов избран Марк Геллер, руководитель ООО «Юридическое бюро «Константа». Председателем комиссии по развитию науки и образования стал Евгений Борзов. Председателем комиссии по вопросам интеграции инвалидов в общество и соз-

данию доступной среды избран Владимир Емельянов, председатель правления Ивановского регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Интеграция». Председателем комиссии по культуре и сохранению историко-культурного наследия стала Надежда Бруштейн, солистка вокального трио «Меридиан» Ивановской государственной филармонии Анна Малышкина, директор Ивановского НИИ Материнства и детства, возглавила комиссию по демографической политике, защите прав материнства и детства. Председателем комиссии по экологии, строительству и развитию жилищно-коммунального хозяйства избран Александр Винограй, генеральный директор ОАО «ИваноТИЗИс». Председателем комиссии по взаимодействию со СМИ, обеспечению свободы слова и доступа к информации стал Сергей Кустов, председатель Ивановского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз журналистов России». Председателем комиссии по молодежной политике, патриотическому воспитанию, развитию военно-патриотической направленности избрана Любовь Калмыкова, заведующая отделом по связям с общественностью и СМИ муниципального бюджетного учреждения «Центр культуры и отдыха города Иванова».

Отчет о деятельности Общественного совета по контролю за расходованием средств Дорожного фонда при Общественной палате Ивановской области

17 мая 2012 года в Ивановской области был создан Общественный Совет по контролю за расходованием средств Дорожного фонда при Общественной палате Ивановской области.

В составе Совета на сегодняшний день 10 человек. Это представители Общественной палаты Ивановской области, высших учебных заведений, организаций, напрямую связанных с дорожной деятельностью, – Международной Ассоциации автомобильно-дорожного образования, Межрегиональной общественной организации «Федерация автовладельцев России», представители средств массовой информации, интернет сообщества, Ассоциации молодых предпринимателей России и депутаты Ивановской областной Думы. Все без исключения – люди с активной жизненной позицией, неравнодушные и в большинстве являются пользователями автомобильных дорог в качестве водителей автомобилей.

Общественный совет обеспечивает взаимодействие населения региона с органами государственной власти Ивановской области в целях создания условий для эффективного общественного контроля за расходованием средств дорожного фонда Ивановской области.

Основной задачей Совета является контроль за расходованием средств дорожного фонда, а также осуществление экспертной оценки финансовых документов по расходованию средств дорожного фонда с целью оценки эффективности данных расходов, оценки возможности коррупционной составляющей и подготовка предложений по вопросам, относящимся к компетенции деятельности Общественного совета.

В соответствии с возложенными на него задачами Общественный совет в течение периода с момента создания до конца 2012 года осуществлял следующие функции:

- мониторинг поступающих от граждан, общественных объединений или опубликованных в средствах массовой информации сообщений о фактах некачественной реконструкции автомобильных дорог;
- анализ деятельности Департамента дорожного хозяйства Ивановской области на предмет выявления правонарушений в области нецелевого и неэффективного расхо-

дования средств дорожного фонда Ивановской области;

- подготовку предложений в адрес Ивановской областной Думы по разработке проектов нормативных правовых актов в установленной сфере деятельности;

- подготовку информационных и аналитических материалов по результатам мониторинга и контроля в установленной сфере деятельности;

- разработку рекомендаций для Департамента дорожного хозяйства Ивановской области по совершенствованию механизма использования средств дорожного фонда Ивановской области.

Дорожный фонд в Ивановской области был создан 1 января текущего года. Областным законом были закреплены целевые источники формирования дорожного фонда, основными из которых являются акцизы на автомобильное топливо и моторные масла и транспортный налог. Это позволило сформировать дорожный фонд более, чем в два раза превышающий сумму средств, направляемых на дорожное хозяйство в 2011 году.

И эти увеличивающиеся средства на дорожное хозяйство должны быть израсходованы по назначению, с наилучшей отдачей. И население региона – налогоплательщики вправе были знать, на что эти средства потрачены.

За полугодовой период работы Совета прошло шесть заседаний, на которых рассматривались вопросы:

- о ходе реализации мероприятий по ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог и искусственных сооружений на них за первое полугодие 2012 г. Члены Совета сошлись во мнении с Департаментом дорожного хозяйства о перераспределении средств Дорожного фонда, в сторону увеличения суммы на ремонт автомобильных дорог области;
- о ходе реализации ВЦП Ивановской области «Ремонт, капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования Ивановской области регионального и муниципального значения и сооружений на них» на 2012-2014 гг. и ВЦП «Содержание автомобильных дорог общего пользования Ивановской области регионального и муниципального значения и сооружений на них». По итогам обсуждения ВЦП были даны рекомендации Департаменту об их доработке с целью сделать расходование бюджетных средств максимально эффективным;

- о внесении поправок в законодательные акты

Ивановской области, посвященные дорожной деятельности в Ивановской области. В частности, члены Совета внесли предложения использовать поступления от использования придорожной полосы, возврат штрафов за несвоевременное исполнение подрядных работ;

- о расширении возможностей интернет-ресурса, обеспечивающего прозрачность дорожной деятельности в регионе. Имеется в виду возможность для любого желающего зайти на ресурс и увидеть, где строятся и ремонтируются дороги, по какой цене. Кроме того, Советом было предложено включить в состав Комиссии по проведению комплексных проверок автомобильных дорог общего пользования, членов общественного Совета для участия в проведении мониторинга качества проведения ремонтных работ. Также предложено проводить мониторинг гарантных обязательств;

- составление реестра всех региональных дорог Ивановской области по критериям «соответствие техническим нормам/загруженность/аварийность». Это дало бы возможность осуществления проверки соответствия транспортно-эксплуатационным требованиям состояния дорожного покрытия. Что же касается аварийности – по мнению членов Совета – средств на обеспечение безопасности дорожного движения выделяется недостаточно, при том, что общая динамика дорожно-транспортных происшествий в регионе неустойчива.

И хотя решения Общественного совета носят рекомендательный характер, как показал опыт 2012 года, работа Совета дает свои положительные результаты – обсуждение вопросов на заседаниях с участием представителей Департамента дорожного хозяйства находит свое отражение в предложениях, с которыми Департамент выходит на областную Думу.

Обсуждения названных вопросов с участием представителей Департамента дорожного хозяйства зачастую носят острый характер, но в целом заседания проходили конструктивно.

Работа Общественного совета освещается на сайтах Общественной палаты Ивановской области и Департамента дорожного хозяйства Ивановской области.

Проблем в дорожной отрасли немало, и главными из них является высокая стоимость строительства дорог и содержания дорог. Основная задача – привести дороги к кардинальному иному, качественному состоянию.